



Я- будущий профессионал

Выполнила ученица 9 «А» класса
МБОУ «ЦО №7 им. Дунина-Горкавича А.А.» :
Биль Елена Владимировна

г. Ханты-Мансийск 2024г.

О профессии моей мечты

Я всегда хотела связать свою жизнь с творчеством. В детстве мечтала стать дизайнером одежды – увлекалась модой и красивыми нарядами, после – графическим дизайнером.

А на данный момент думаю над профессией иллюстратора, в особенности в игровой индустрии. Придумывать дизайн персонажей, интерфейс игры или окружение – для меня было бы очень интересно и мне бы хотелось в будущем развивать эти навыки. Также мне было бы интересно создавать иллюстрации для бренда, сайта или компании.

О моих способностях

- Рисование всегда было тем, что меня интересовало больше всего. С 4 класса я пошла в художественную школу и закончила её через 4 года с отличием.
- Творческая деятельность требует определённых личностных качеств. Например: усидчивости, когда нужно сосредоточиться на создании одной работы, терпения, так как для получения опыта требуется несколько лет, и, конечно, увлечённость тем, чем ты занимаешься. Я могу сказать, что у меня есть такие качества.

Где бы я мечтала работать?

Плюсы профессии иллюстратора заключается в том, что чаще всего иллюстраторы работают удаленно, что идеально для творческих людей: не нужно трудиться в офисе по графику и соблюдать деловой дресс-код.

Неважно, где вы живете, можно сотрудничать с компаниями и заказчиками по всему миру.

ЛИБО



ЛИБО



Всё о моей будущей профессии

Иллюстратор – это специалист, который создаёт изображения на заказ, а уже какой, зависит сферы. Можно создавать обложки для журналов, книг и статей, схемы для инструкций, страницы комиксов, персонажей для игр и многое другое. Этот человек с помощью картинок визуализирует и дополняет текст, передаёт атмосферу и вызывает эмоции.

- Профессию можно получить в следующих вузах России: НИУ ВШЭ, художественный институт имени Сурикова, художественно-промышленная академия имени Штиглица, Академия художеств имени Репина. При поступлении в основном требуется сдать ЕГЭ по русскому и литературе и вступительные экзамены. Также можно пройти курсы или обучаться самостоятельно, хотя последнее – не самый удобный вариант, так как нет наставников и своего графика.
- Заработанная плата иллюстратора составляет от 40 до 70 тысяч рублей, а специалисты получают около 100 и выше. Уровень дохода зарплаты зависит от формата и направления работы, количества и сложности проектов, региона.
- Художник-иллюстратор должен обладать такими качествами, как креативность и наблюдательность, чтобы создать новый и интересный продукт, ответственность, когда нужно уложиться в установленные сроки (дедлайн), терпение и усидчивость. Также не менее важна коммуникабельность, грамотное общение с заказчиком.

Какие навыки нужно иметь?

1. Уметь работать в определённых программах. Иллюстратору нужно уметь работать в графических редакторах, знать специфику работы в программах для создания иллюстраций. С их помощью специалист создаёт векторные (в виде математических формул) и растровые (пиксельные) изображения на профессиональном уровне.

Вот некоторые из таких программ:



Adobe Photoshop



Procreate



Adobe InDesign



Adobe Illustrator

Какие навыки нужно иметь?

2. Знать основы дизайна. Иллюстратору нужно уметь выстраивать правильную композицию и работать с цветом, перспективой и светотенью. Если работа будет отдана на печать, то нужно знать основы типографики, верстки и правила работы с макетом. А чтобы создавать реалистичных персонажей и героев, важно понимать анатомию человека.

3. Мониторинг трендов. Знание актуальных тенденций и понимание, что востребовано на рынке, повышают шансы на успешное развитие. Иллюстраторы, которые отслеживают изменения в дизайне и потребностях клиентов, быстрее адаптируются к новым условиям и получают больше заказов. При этом важно понимать, что модно, а что актуально, это поможет найти свой стиль и сделать работы непохожими на другие.

Всем навыкам можно обучиться в высших учебных заведениях, на курсах или самостоятельно.

Востребована ли профессия иллюстратора?

- Любому бренду и компании нужна своя, уникальная «визуальная картинка», которая будет выделять на фоне остальных, ведь благодаря ей потребитель запоминает и узнает продукт, будь то упаковка, книга или игра.
- Даже несмотря на то что в настоящее время активно развиваются нейросети, профессия всё равно будет востребована, так как человек, в отличие от искусственного интеллекта может создать интересную и нескучную продукцию.

Заключение

- Профессия иллюстратора является востребованной в наше время и будет востребована в будущем. В настоящее время я развиваю свои компетенции, чтобы через несколько лет стать специалистом высокой квалификации.

